Opakování  2

datum:                                                                                                      počet bodů:

jméno:                                                                                                      známka:

___________________________________________________________________________
1. Doplňte věty vhodným slovem z nabídky:

Žlutý prášek v květech je ………………                   pil – pyl

Na hodinách ……………..dvanáctá hodina.              odbyla – odbila

Maminka včera ………….. okna.                               myla – milá

Pod jezem vytváří voda nebezpečný ………….         výr – vír
…………lebka se mu leskla.                                       Lysá – lísá

Viděla jsem vzlétnout ……………..                           lysku –lísku

Kočka se ráda ……………………..                            lísá – lysá

Jak se …………. tato květina?                                    nazívá - nazývá
2. Doplň správně y, i do vět:
B_ l  to nem _ lý om _ l. S_ ry a s_ rové pochoutky mám moc ráda. Zv _k je železná koš_ le. Stále ještě p_ kám za svůj om_ l. Půjdeme na v_ let na L_ sou horu. To b_ lo m_ lé přivítání. V lese jsme zahlédli v_ ch_ tralou l_ šku a vyděšeného zaj_ ce. Kup m_  l_ stek do kina. Spust_ l se neb_ vale prudký l_ják. Bab_ čka bude vařit čaj z b_ linek. Srovnej nádobí do m_ čky. Dej odpadky do pap_ rového p_ tle a v_ nes je. Pozdravuj Zb_ ňka. Dědeček op_ luje ostrou hranu stolu. Kd_ ž už jsi s_ tý přestaň j_ st. S_ slí zásoby na z_ mu jsou vel_ké.
Husa zas_ čela na psa. B_ k měl rozražený p_ sk. S_ korka hnízdí v dut_ nách.

3. Ve cvičení 2 najdi a napiš tyto slovní druhy: 
Čtyři podstatná jména:                 ………………………………………………………………

Jedno sloveso v infinitivu:          ……………………………………………………………….

Pět sloves:                                  ……………………………………………………………….
Tři přídavná jména:                   ………………………………………………………………..

Tři předložky:                            …………………………..........................................................

Dvě spojky:                               ……………………………………………...............................
4. Převeď daná slovesa do infinitivu :

probudili____________                                             běžel________________

otevřel    ____________                                            chodila_______________

bijí          ____________                                            odpověděla____________

bruslí      _____________                                          vyučil se      ____________

5. Urči u podstatných jmen  rod, číslo.

kašel __________________                                        jitrocel________________

piloti __________________                                        tykadla _______________

holubi _________________                                        město ________________

6. Rozhodni, zda se jedná o jednoduchý tvar slovesa (J) nebo složený (S):

pracuje se ________         budu se učit __________            slyšel__________
namaloval jsem si ______       spíš ________               budeme nosit _______

Zpracovala: Mgr. Petra Musilová

Opakování  2

datum:                                                                                                      počet bodů:

jméno:                                                                                                      známka:

___________________________________________________________________________
1. Doplňte věty vhodným slovem z nabídky:

Žlutý prášek v květech je ………………                   pil – pyl
Na hodinách ……………..dvanáctá hodina.              odbyla – odbila
Maminka včera ………….. okna.                               myla – milá

Pod jezem vytváří voda nebezpečný ………….         výr – vír
…………lebka se mu leskla.                                       Lysá – lísá
Viděla jsem vzlétnout ……………..                           lysku –lísku

Kočka se ráda ……………………..                            lísá – lysá

Jak se …………. tato květina?                                    nazívá - nazývá
2. Doplň správně y, i do vět:

B y l  to nem i lý om y l. S ý ry a s ý rové pochoutky mám moc ráda. Zv y k je železná koš i le. Stále ještě p y kám za svůj om yl. Půjdeme na v ý let na L y sou horu. To b y lo m i lé přivítání. V lese jsme zahlédli v y ch y tralou l i šku a vyděšeného zaj í ce. Kup m i  l í stek do kina. Spust i l se neb ý vale prudký 

l i ják. Bab i čka bude vařit čaj z b y linek. Srovnej nádobí do m y čky. Dej odpadky do pap í rového p y tle a v y nes je. Pozdravuj Zb y ňka. Dědeček 

op i luje ostrou hranu stolu. Kd y ž už jsi s y tý přestaň j í st. S y slí zásoby na 

z i mu jsou vel i ké. Husa zas y čela na psa. B ý k měl rozražený p y sk.

 S ý korka hnízdí v dut i nách.

3. Ve cvičení 2 najdi a napiš tyto slovní druhy: 
Čtyři podstatná jména:                 omyl, sýry, pochoutky, pysk, sýkorka
Jedno sloveso v infinitivu:          vařit
Pět sloves:                                  byl, je, pykám, spustil, zasyčela, půjdeme, zahlédli jsme
Tři přídavná jména:                   sýrové, papírový, rozražený
Tři předložky:                            za, na, v
Dvě spojky:                               a, když
4. Převeď daná slovesa do infinitivu :

probudili  probudit                                            běžel  běžet
otevřel    otevřít                                                chodila  chodit
bijí          bít                                                      odpověděla  odpovědět
bruslí      bruslit                                                vyučil se   vyučit se    

5. Urči u podstatných jmen  rod, číslo.

kašel  mužský, jed.                                               jitrocel  ženský, jed.
piloti  mužský, množné                                        tykadla  střední, množné
holubi  mužský, množné                                      město  střední, jed.
6. Rozhodni, zda se jedná o jednoduchý tvar slovesa (J) nebo složený (S):

pracuje se  J                    budu se učit  S                               slyšel  J
namaloval jsem si  S       spíš  J               budeme nosit  S
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

EU – OPVK 1.4. – Inovativně ke konkurenceschopnosti - CZ 1.07/1.4.00/21.0150 – Jaz 2


